

公交司机一手开车一手拿对讲机聊天

被乘客视频举报后罚50元扣2分,车队将其除名并列入黑名单

本报讯(吴凡 实习生 周玉鑫 记者 孙莹)一手握方向盘、一手用对讲机聊天,驾驶公交336路司机的交通违法行为被市民拍下并举报。9日,哈市交警部门对公交车驾驶人处以罚款50元、驾驶证记2分的处罚。同时,公交336路车队将该驾驶人除名,并列入公司黑名单。

6日,市公安交通管理局接到市民的视频举报。视频中,一名公交车驾驶人一边单手开车,一边用对讲机聊天。经查,交警部门确认视频中的驾驶人是公交336

路车队的司机王海(化名)。9日9时许,王海在车队领导的陪同下来到交警部门,承认自己是视频中的违法驾驶人。

王海说,6日8时许,他用对讲机和朋友通报路况信息,以便避开拥堵路段。除了视频所拍,他还多次使用对讲机。王海说,对讲机是别人的,他用完后就还回去了。民警对王海的交通违法行为依法做出罚款50元、驾驶证记2分的处罚。此外,王海还承认2017年因撞行人被记3分的交通违法行为。事故的起因是王

海驾车时没有注意观察路况,将一名过路的行人撞倒。

公交336路车队相关负责人表示,王海因违反公司的相关规定,决定将其除名,并将他列入黑名单。



扫码



看视频



王海(化名)接受警方调查。 警方供图

交警提示

机动车驾驶人特别是营运车辆驾驶人,开车时应时刻保持注意力集中,切勿打电话、观看车载电视、吃东西、抽烟等影响安全驾驶的行为。同时,交警部门还将在日常执法中,通过电子眼抓拍或现场处罚的方式,加大对各类交通违法行为的查处力度。

在医线

黑龙江省将培养伤口造口护理专业人才

本报讯(徐劲松 董宇翔 记者 朱虹)日前,黑龙江省老年医学研究会在省医院举办伤口造口护理专业委员会成立大会。

省医院副院长姜相录表示,随着社会老龄化的来临,各种慢性创面、难以愈合和创面患者越来越多,其中包括烧烫伤、糖尿病足、褥疮、压疮、血管源性溃疡、放射性溃疡、肿瘤等,临床医生难以应付如此多

的病人、老人、创面患者,这就急需培养一批护理专业的伤口、造口师来弥补临床上医务人员的不足。

黑龙江省老年医学研究会此次借助省医院烧伤慢性创面科、血管外科、整形外科、内分泌科等优势科室成立了伤口造口护理专业委员会,未来还将传播国内外先进的理念和技术,为黑龙江的医疗事业培养更多伤口造口护理人才。

全省20余家医院加入创伤救治联盟

本报讯(张新浩 记者 朱虹)日前,省医学会创伤学分会第二届研讨会暨黑龙江省创伤救治联盟成立大会在哈市举行。联盟首批纳入省内20余家各地市的二级医院为成员单位,未来将有30余家其他省的医院加入该联盟。联盟将进一步提高黑龙江省创伤救治水平,降低创伤给患者带来的危害,并且规范创伤救治流程。

本次学术盛会将对“创伤纠结”即复杂多样的创伤和医生选择治疗方案、治疗愈后之间的矛盾进行了研究讨论。大会主席、哈医大一院骨科主任毕郑刚教授介绍,交通事故、高处坠落、工地工程事故等诸多意外

原因或突发事件导致的创伤,具有巨大复杂性、巨大伤害性、多样性的特点,在救治创伤患者的时候,不同医生对这种复杂多样、伤害巨大的创伤,选择的标准、治疗方案都会有不同标准的判定和考虑。比如,如何选择最合适的个体化方案救治不同创伤的患者,如何选择和进行复杂创伤的多学科合作、如何最大程度地减少并发症的出现并控制感染、如何最大程度地提高救治效果等,都是本次大会和联盟要研究的重点和方向。

据介绍,创伤救治联盟还将铺设立体化创伤救治网络和通道,为创伤患者进行规范、快速、有效的救治提供帮助。

我省安卓手机用户漏洞量居全国第二

及时更新系统防止漏洞造成信息泄露、财产损失

本报讯(实习生 柴侨阳 记者 李佳琪)近日,360互联网安全中心发布《2018年上半年度安卓系统安全性生态环境研究》报告,对全国31个地区安卓手机系统漏洞情况进行了统计分析。数据显示,黑龙江省安卓用户平均每台手机拥有漏洞数21.3个,漏洞量位居全国第二。安全专家提醒,手机系统漏洞或会危害个人信息、财产的安全,手机用户应及时更新系统。

此报告基于“360透视镜”应用用户上传的90万份漏洞检测报告,检测内容包括近三年检出率较高的78个漏洞。数据显示,在全国31个地区中,黑龙江安卓用户手机漏洞量(21.3个)较大,位居全国第二,漏洞量排名前三位的其他两个地区分别为吉林(21.4个)、甘肃(21.1个)。因为手机相对老旧、系统升级能力差、手机用户不爱更新系统版本等原因,导致黑龙江省安卓用户手机漏洞量大。从性别看,女性手机平均版本比男性要略高一点,均大于等于5.1;从平均漏洞数上看,女性手机所存在的漏洞数量则低于男性。

准新人们想在“七夕”领证吗?

各区民政部门即日起接受预约登记

本报讯(记者 李玥)17日是中国情人节——七夕节,很多准新人打算在这一天喜结连理。为方便更多想讨好彩头的准新人们,即日起,哈市各区民政部门将接受结婚登记预约。

新晚报记者从南岗区、道里区等婚姻登记处了解到,从上周

起,他们就陆续接到关于“七夕”预约登记的咨询电话。为此,哈市民政局推出便民措施——提前接受预约登记。如果当天登记的准新人比较多,登记处会通知准新人在17日当天分时段来登记,以确保想在17日办理登记的准新人们能领到结婚证书。

清除乱贴乱画不再打“补丁”

道里区引进自动调色机,调出涂料与原墙相似度达9成以上

本报讯(记者 张立馨 文/摄)乱贴乱画因频发、高发,一直是哈尔滨城市管理中的重点。顽固的乱贴乱画,清理起来只能在其上面涂一层新涂料覆盖,但新涂料涂上后因为有色差,又成为视觉污染。为此,道里区新引进了一台全自动调色机,自动比对并生成颜色,调出的涂料与原墙颜色相似度达9成以上。

位于道里区康安三道街的楼体立面上,经常被“烂手爪子”涂小广告。9日早,道里区清洁大队的环卫工人王宇,拿着颜色卡来到楼前,找到与原墙体颜色接近的色号后回到队里。他在自动调色机上输入所选色卡的标号和所需用量,全自动调色机自动生成一小桶涂料。王宇将新涂料涂上墙后,颜色与原墙基本没有色差。



调色机调出的涂料与原墙基本没有色差。